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SKUPŠTINA OPŠTINE PEĆ 
- Konsultativni Komitet za Zaštitu Sredine -
Broj: 01-060/01 - 758
Peć, dana: 16. januara 2025 

Z A P I S N I K

Sa I redovnog sastanka Konsultativnog Komiteta za Zaštitu Sredine SO Peć, održanog dana 16. januara 2025, sa početkom u 16:00 časova.
Sastanak je održan u Kancelariji Predsedavajućeg SO Peć.
Sastanak je otvorila predsedavajuća g-đa Valbona Avdijaj.
Predsedavajuća je za početak konstatovala da na sastanku prisustvuju 7 članova Konsultativnog Komiteta za Zaštitu Sredine i da postoji kvorum za održavanje sednice, jer je prisuno 6 od ukupno 7 članova, a opravdano je odsutan g-din Adnan Dacić.
Osim članova KKZS-a prisustvuju i g-din Lulzim Shala, V.D. operativnog direktora preduzeća “Ambienti” a.d Peć.
Posle konstatovanja kvoruma za održavanje sastanka, predsedavajuća g-đa Valbona Avdijaj je otvorila sastanak KKZS-a i predložila dnevni red koji je od strane prisutnih jednoglasno usvojen: 

                                                    D N E V N I    R E D:
1) Učešće i odsustvo članova KKZS-a na sednici. 
2) Razmatranje zapisnika sa VII redovne sednice KKZS-a, održanog dana 18.11.2024.
3)  Razmatranje i usvajanje Kalendara sastanaka KKZS-a za 2025. godinu

4) Razmatranje i usvajanje plana rada KKZS-a za 2025. godinu.
5) Informacija o stanju životne sredine u opštini Peć.

6) Informacije o JLP "Ambienti" a.d. Peć, o prikupljanju otpada u opštini Peć tokom 2024. godine.

7) Aktuelna pitanja. 

                                                           VI.
[bookmark: _GoBack]Informacije o JLP "Ambienti" a.d. Peć, o prikupljanju otpada u opštini Peć tokom 2024. godine.
G. Lulzim Shala, UD direktor JLP "Ambineti" a.d. sa sedištem u Peći, naglasio je da je na čelu predmetne kompanije skoro sedam meseci i obavestio je članove KKZS-a o radu i aktivnostima preduzeća na prikupljanju otpada i drugim poslovima iz njegovog delokruga, za izveštajni period 2024. godine. Dalje je informisao o prikupljanju otpada prema planu preduzeća, kao io prikupljanju otpada sa ilegalnih tačaka, otprilike 17 njih. On je naglasio da nelegalne tačke nisu u delokrugu zadataka preduzeća za zaštitu životne sredine, ali da su identifikovane od strane preduzeća i očekuje se da će se vremenom na njima intervenisati i situacija će se poboljšati i radiće se na njihovom čišćenju i eliminisanju.
Što se tiče finansijske situacije, situacija u preduzeću je znatno bolja i stabilnija. Radnicima su duplo povećane plate, a za novu godinu dobili su doplatu od 200 evra po radniku. Dobili su nove letnje i zimske uniforme, a ovih dana će biti podeljene nove uniforme. Stanje mašina nije loše. Radimo na tenderskim procedurama za kupovinu novih mašina i zamenu starih, što će očigledno promeniti rad i usluge, takođe su podeljeni kontejneri i kese za smeće koje je kao donaciju našoj kompaniji doneo "Giz". " i NVO "Era" i podelili oko 2750 kanti od 120 litara, koje su besplatno podeljene potrošačima.
G-đa Sauda Pantinaj je najpre čestitala govorniku na zalaganju i radu, ističući da se zaista nosimo sa izazovnim poslom, koji je očigledno otežan zbog različitih izazova sa kojima se ova kompanija suočava, a posebno zbog nedostatka potrebne opreme i mašina za uspešniju rada. Zatim je naglasila potrebu selektivnog prikupljanja otpada, dodelivši selektivni kontejner za sakupljanje. Kao posebnu brigu istakla je bacanje otpada na zelene javne površine, posebno u prostorima pored reke, koji čine izgled tih prostora ružnim. Stoga je potrebna brza intervencija za regulisanje i osvešćivanje građana, posebno u preduzimanju uglavnom kaznenih mera za prekršioce, praćenja i nadzora od strane inspektora i nadzornih kamera.
G. Lulzim Shala, informisao je o merama i radnjama preduzetim od strane preduzeća i relevantnih institucija, o pitanjima koja je pokrenuo prethodni govornik, kako za sakupljanje otpada, tako i za deponijučvrstog otpada koja nije u nadležnosti preduzeća, zatim je informisao o aktivnostima i saradnji sa inspekcijom i nadležnim opštinskim institucijama itd.
G. Ilir Thaçi je postavio pitanja za predstavnika preduzeća, kako stoji pitanje naplate obaveza od građana, i kako je stanje opreme radnika preduzeća potrebnim alatima za rad, mašinama i sl.?
G. Lulzim Shala je naglasio daje  prikupljanje  veoma dobro i uspešno, a oprema za radnike je na potrebnom nivou!
G. Atdhe Krasniqi je zatražio da se za sakupljanje otpada, o vremenu kada će se aktivnost odvijati, sela trebaju na vreme obavestiti, jer se dešavalo da neki iznose otpad pre vremena ili u različito vreme i to onda predstavlja problem.
G-đa Valdrine Gashi, ponovila je slučaj bacanja smeća na području pijace kod Taphone, da situacija u tom delu postaje jadna nakon zatvaranja tamošnje pijace, jer se svuda baca smeće i psi lutalice, koji su dosta agresivni i predstavljaju opasnost za stanovnike u tom delu.
G. Lulzim Shala je obavestio prisutne o predmetnom slučaju, o merama koje bi se mogle preduzeti i koje su u nadležnosti kompanije za prikupljanje otpada, da postoji kontejner za otpad, ali da se ne baca u njega već van njega. Naglasio je da je ovaj deo u privatnom vlasništvu i kao takav se koristi i da će se situacija tamo promeniti kada počne planirana stambena izgradnja.
G-đa Valbona Avdijaj, ponovo je pokrenula pitanje stvaranja posebnog prostora i adekvatnih kontejnera za sakupljanje plastičnog otpada. Istakla je mogućnost kompenzacije, da se građani zainteresuju za ovaj način prikupljanja i reciklaže, koji bi bio isplativ i za neke kategorije kao što su privreda i građani.
Na kraju je jednoglasno odobren ovaj:	


Zaključak
Predsedavajuća KKZS-a, g-đa Valbona Avdija, zajedno sa VD Mr. Luzim Shala, i drugi nadležni predstavnici inspekcije, privrednih društava, itd. da organizuje i održi zajednički sastanak koji će se baviti pitanjem sakupljanja i reciklaže otpada, kao i da izradi plan za sakupljanje i reciklažu otpada i zatim ga predstavi KKZS-u na razmatranje i usvajanje.                                                           
                                                         VII.	
Aktuelna pitanja
Pismeni izveštaj članice komisije g-đe Sauda Pantinaj, vezano za ilegalnu deponiju u Dardaniji 3 u Peći.
G-đa Sauda Pantinaj je upoznao prisutne sa izveštajem, njegovim sadržajem i obuhvaćenim oblastima, o pogoršanju situacije u tim krajevima zbog odlaganja otpada, prikupljanja pasa lutalica, njihovoj agresivnosti zbog tamošnje hrane, infekcijama koje ugrožavaju. taj dio itd. predlažući mere za regulisanje i promjenu postojećeg stanja u tom delu, koje je trenutno veoma loše.
Na kraju su se svi složili da mere predložene u izveštaju treba podržati i implementirati na terenu od strane nadležnih opštinskih institucija itd.


Pošto su razmotrene sve tačke dnevnog reda a drugih predloga nije bilo, g-đa Valbona Avdijaj je sastanak zaključila u 17,15 h.

Peć, dana 16.januara 2025
Zapisničar,                                                                        Predsedavajuća KKZS-a 
Ilir Thaçi                                                                                     Valbona Avdijaj   
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